Публічне представлення відділом освіти 

Коропської РДА інформації про бюджет за бюджетними програмами 

за 2017 рік Коропського району
На виконання пункту 5 статті 28 Бюджетного кодексу України, у приміщенні відділу освіти Коропської РДА за адресою: смт. Короп, вул. Вознесенська,24,  15 березня 2018 року о 12 годині відбулося публічне представлення інформації головного розпорядника бюджетних коштів про виконання бюджетних освітніх програм  Коропського району за 2017 рік.
        Начальник відділу освіти Чернявська О.І. проінформувала присутніх про результати виконання програм місцевого бюджету у 2017 році. 
Галузь профінансована в сумі  25209,8 тис.грн., що становить 97,9% до планових річних призначень. Із загальної суми видатки на утримання дитячих садків складають 2348,1 тис. грн., видатки на загальну середню освіту – 17606,7 тис. грн.  

Видатки на харчування по дитсадках по загальному фонду склали 114,2 тис.грн., по спеціальному фонду 102,8 тис.грн., вартість 1 діто-дня 13,65 грн.. Станом на кінець 2017 року кількість дошкільних закладів 6, в них 124 дітей .

На харчування учнів 1-4 класів, дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування, дітей батьки яких перебувають в зоні проведення АТО у шкільних закладах на харчування дітей  фактично використано 225,7 тис.грн. загального фонду та 196,4 тис. грн. спеціального.  Вартість харчування 1 учня  на кінець 2017 року – 5,00 грн. 

Видатки загального фонду бюджету на утримання дітей у пришкільних таборах склали 50,6 тис.грн. Оздоровлено 222 дитини.

Витрати на заробітну плату з нарахуваннями та енергоносії по галузі  становлять 21833,3 тис. грн. або 86,6% в загальній сумі видатків загального фонду за економічною складовою.

За рахунок надходжень до спеціального фонду установ освіти видатки звітного періоду склали 338,4 тис.грн. в тому числі на продукти харчування використано 299,2 тис.грн., на придбання предметів та матеріалів спрямовано – 38,9 тис.грн. 

На засіданні було обговорено інші проблемні питання пов’язані з виконанням освітніх програм  Коропського району.

Детальна інформація про оприлюднення звітів за 2017 рік розміщено на сайті Коропської РДА за посиланням http://kpadm.cg.gov.ua/index.php?id=4731&tp=1&pg=single_page.php.
